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Poreč, 26. kolovoza 2024.

-PRIOPĆENJE ZA MEDIJE


POREČKO LJETO: Još jedan čaroban vikend u Poreču uz glazbu i kino na otvorenom


U petak navečer, gradsko kupalište u Poreču postalo je epicentar filmske čarolije, kada je pod vedrim ljetnim nebom održan još jedan nezaboravni filmski događaj u sklopu popularnog programa „Visions of the Streets“. Ovaj put, publika je imala priliku uživati u spektakularnoj biografskoj priči o jednom i jedinom kralju rock and rolla – Elvisu Presleyju, u režiji Baza Luhrmanna.

Jedinstveni ambijent uz more, zvjezdano nebo i topli ljetni povjetarac stvorili su savršenu kulisu za uživanje u vrhunskom kinematografskom iskustvu. „Visions of the Streets“ program je koji uspješno spaja magiju filma s ljetnom atmosferom, pružajući ljubiteljima sedme umjetnosti nezaboravne trenutke pod otvorenim nebom.

Film o Elvisu Presleyju, kojeg je režirao proslavljeni redatelj Baz Luhrmann, oduševio je posjetitelje svojom emotivnom pričom i spektakularnim vizualnim doživljajem. Publika je s oduševljenjem pratila priču o životu i karijeri ovog legendarnog glazbenika, dok je zvuk rock and rolla odjekivao obalom, stvarajući nezaboravnu atmosferu.

Program „Visions of the Streets“ nastavit će donositi filmsku magiju u Poreč i to 30. kolovoza kada je na rasporedu film o Whitney Houston „I Wanna Dance with Somebody“.

U subotu, Porečki Trg slobode je bio poprište nezaboravnog glazbenog spektakla u sklopu programa „Sounds of the Streets“. Spoj amsterdamskog DJ Maestra i poznatog hrvatskog saksofonista Jakše Jordesa stvorio je atmosferu koja je odjekivala ulicama starog grada.
 
DJ Maestro, poznat po svojim legendarnim setovima u kojima kombinira jazz, soul, latin jazz, disco-funk i house ritmove, još jednom je pokazao zašto je omiljen među ljubiteljima dobre glazbe. Njegova vještina u spajanju različitih žanrova dovela je do toga da svaki ritam na Trgu slobode zvuči kao savršeno ispolirana umjetnička kreacija. Uz Meastrove ritmove atmosferu u publici dodatno je podizao zvuk saksofona Jakše Jordesa, jednog od najcjenjenijih saksofonista na house sceni. Jordes, koji je od 2004. godine postao nezaobilazno ime u svijetu house glazbe, ponovno je demonstrirao zašto je toliko tražen na međunarodnim pozornicama. Njegove slobodne improvizacije na saksofonu savršeno su se uklopile u Maestrove setove, stvarajući dinamičan i uzbudljiv zvučni kolaž koji je osvojio srca prisutnih. Jordes je tijekom svoje karijere svirao s nekim od najvećih imena u svijetu house glazbe, uključujući i legendarnog DJ-a Rogera Sancheza.
 
Ovaj duo pokazao je da glazba zaista može biti univerzalni jezik, spajajući publiku različitih ukusa u jednu veliku plesnu zajednicu. Spoj DJ Maestrovog osjećaja za ritam i Jordesovog umijeća na saksofonu stvorili su nezaboravnu glazbenu večer u Poreču.

Za više informacija o nadolazećim programima i projekcijama u sklopu Porečkog ljeta, posjetite našu web stranicu ili pratite naše društvene mreže.


*************


Molimo Vas da priopćenje objavite u Vašem mediju.
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